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  :)نقاط 7 ( 1تمرین عدد

 

  :أكمل الرسم التالي بالعبارات المناسبةـ 1

   شعاع منعكس- شعاع وارد-عاكسسطح  - العمود القائم - زاویة الورود-  زاویة الانعكاس

 

 

  

  

  

  

 

 

 

  

  : مستعملا الصورة الافتراضیة في الحالة التالیة M  على  ة المنعكسة الضوئیٌحزمةأرسم ال - 2
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  :   عبر المرآة في الحالة التالیةZحرف ل أرسم صورة ا- 3

  

  

  

  

  

  

  

  

  ):نقاط6(  2تمرین عدد

  :مصحٌحا الخطأ إن وجد' خطأ' أو' صواب' أجب ب - 1

عند مرور الضوء من وسط شفٌاٌف إلى آخر تكون زاویة الانكسار أصغر من زاویة الورود إذا كانت 

  ......................... . الوسط الثانيانكساریٌة انكساریٌة الوسط الأوٌل أكبر من 

.................................................................................................................................................................................................................................. 

..................................................................................................................................................................................................................................  

یستحیل الانكسار إذا تجاوزت قیمة زاویة الورود قیمة وسط شفٌاٌف  الھواء إلى عند مرور الضوء من

  .......................... الزاویة الحرجة

................................................................................................................................................................................................................................. 

..................................................................................................................................................................................................................................  

  ......................... .یحتوي الضوء الأبیض على سبعة إشعاعات أحادیة اللون تمتدٌ من الأحمر إلى البنفسجي.

..................................................................................................................................................................................................................................  

   ........................في الجوٌقوس قزح ظاھرة طبیعیٌة ناتجة عن تشتٌت الضوء الأبیض عبر قطرات الماء 
................................................................................................................................................................................................................................  

  

قیمة زاویة الانكسار للشعاع الضوئي الوارد من الھواء  قیمة زاویة الورود و قیس قمنا بتجربة بتغییر - 2

  :  على الجدول التالي حصٌلنا إلى الماء فت

  90  80  70  60  50  40  30  20  10  0  قیمة زاویة الورود

  49  47  44  40  35  28  22  15  7  0  قیمة زاویة الانكسار

  

  λ: ...........................................= λاستخرج من الجدول قیمة زاویة الانكسار القصوى   - أ

 : الماء في الحالات التالیةسطح ى عل المنكسرة والمنعكسةأرسم الأشعٌة  - ب

 .'r و الانعكاسr و الانكسار  i  الورودزاویةضع على كل رسم قیمة  - ت

M 



 

i=................... 

 

r =................... 

 

r' =................... 

  

  

  

  

  

  

  

 

i=................... 

 

r =................... 

 

r' =................... 

  

  

  

  

  

  

  

 

i=................... 

 

r =................... 

 

r' =................... 

  

  

  

  

  

 

i=................... 

 

r =................... 

 

r' =................... 

  

  

  

  

  

  

  

 ماء

 ھواء

ماءسطح ال  

 ماء

 ھواء

ماءسطح ال  

 ماء

 ھواء

40° 

ماءسطح ال  

 ماء

 ھواء

ماءسطح ال 40°  



  ):نقاط7(  3تمرین عدد

I أكمل الجدول التالي بوضع كلمة تنخفض أو ترتفع في المكان المناسبـ:  

    المحالیل القلویة   الحامضیةالمحالیل

درجة 

  الحموضة

  pHقیمة   درجة القلویة  pHقیمة 

          ینقص التركیز 

          یزید التركیز 

  

-II  في درجة حرارةC ° 30 =T ,pH 6,92 الماء النقي یساوي.   

  : فتحصٌلنا على القیم التالیةC ° 30 =T بعض المحالیل المائیٌة في درجة حرارة pHقمنا بقیس 

نیترات   لمحلولا

  البوتاسیوم

عصیر   اللٌعاب  البوتاس  الخل

  البرتقال

  ماء الجافال

pH  6,92  4,8  11,7  6,92  3,3  10,2  

  :من الجدول التالي حدٌد - 1

  ................................................................................................................................................................................ :المحالیل المتعادلة

 ................. ............................................................................................................................................................................ :علٌل إجابتك

  ............................................................................................................................................................................ :المحالیل الحامضیة

 ............................................................................................................................................................................................. :علٌل إجابتك

  ................................................................................................................................................................................ :المحالیل القلویة

 ................. ........................................................................................................................................................................... :علٌل إجابتك

  ......................... .................................................................................... . قارن بین درجة حموضة المحالیل الحامضیة-2 

 ..............................................................................................................................................................................................:علٌل إجابتك

  ............................. .................................................................................... . قارن بین درجة قلویة المحالیل القلویة- 3

  ................. ........................................................................................................................................................................... :علٌل إجابتك

   ھذا المحلول؟pHقیمة  كم تصبح.  من الماء النقي لمحلول نیترات البوتاسیومmL 20 نضیف - 4
.........................................................................................................................................................................................................................  

  ............................................................................................................................... .............................................................:علٌل إجابتك

  .C° 25 =T محلول نیترات البوتاسیوم في  pH كم تساوي  قیمة - 5
..................................................................................................................................................................................................................................  

  ............................................................. ...............................................................................................................................:إجابتك علٌل


